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平成31年４月 定例教育委員会 議事日程 

 

１ 日 時 平成31年４月17日（水）午後1時30分から 

 

２ 会 場 伊予市役所２階 第１会議室 

 

３ 出席委員  

  教育長         渡 邉 博 隆 

教育長職務代理者    矢 野 ひとみ 

  教育委員        鷹 尾 秀 隆 

  教育委員        髙 橋 久美子 

  教育委員        水 口 良 江 

 

４ 会議に出席した事務局職員 

教育監理監         武 智 茂 記 

事務局長          佐々木 正 孝 

学校教育課指導主幹     福 原 浩 一 

学校教育課指導主事   髙 石 達 也 

学校教育課課長補佐     田 中 富 美 

学校教育課 

学校給食センター所長 川 本 英 人 

社会教育課長      山 岡 慎 司 

社会教育課課長補佐     北 岡 康 平 

社会教育課課長補佐     堀 内 和 美 

社会教育課課長補佐   宇 都 光 英 

 

 

５  協議事項等 

⑴ 報告事項等 

ア ５月教育委員会行事予定について 

イ 事務局報告事項等について 

ウ その他 
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            午後１時３０分 開会 

○佐々木事務局長 開会。 

○渡邉博隆教育長 それでは、４月定例教育委員会を始めさせていただきます。 

 今たくさんの方々が入れかわりで４月１日着任し、新しい風が吹いている格好です。また、

平成31年は令和元年になり、一つの大きな節目を迎えます。 

 特に社会教育課は、８月１日に伊予市文化交流センターがＩＹＯ夢みらい館という名称でプ

レオープンいたします。今のところ予定としてホームページ等で８月１日に和牛が来てくれる

という話も届いております。また社会教育課に、１名新任で山本主事が、スポーツ振興という

ことでプロスポーツが領域として入りました。愛媛県、県民スポーツである野球とかバスケッ

トボールとかサッカーとかの支援に、今後大きく携わると聞いております。言うならば、社会

教育課、社会体育は多分に忙しくなると思います。学校教育課も、いわゆる働き方改革等で業

務改善をする必要があり、変革の時代ではないかと思われます。 

 今後とも教育委員の皆様方におかれましては、いろいろな方面から御指導いただければ大変

ありがたいと思います。 

 本日の会議録署名人は、髙橋委員さんになっておりますので、よろしくお願いいたします。 

 それから、２月の会議録報告につきましては、お手元に届いていると思いますが、御承認い

ただけますでしょうか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡邉博隆教育長 はい、ありがとうございました。 

 本日の協議事項につきましては、報告事項のみとなっております。 

 それでは、報告事項、５月教育委員会行事予定について、髙石指導主事、お願いいたしま

す。 

○髙石指導主事 ５月の学校教育課、学校関係の行事について説明を行った。 

○渡邉博隆教育長 はい、ありがとうございました。 

 来月の定例教育委員会、5月14日と申し上げましたが、本来ならば15日の予定でしたが、伊

予市広報区長協議会定例会が変更できないということで、大変申し訳ありませんが1日前倒し

をさせていただきました。 

 社会教育課の報告事項、北岡課長補佐、お願いいたします。 

○北岡課長補佐 ５月の社会教育課の行事について説明を行った。 

○渡邉博隆教育長 はい、ありがとうございました。 

 この中で１つ付け足していただきたいのが、５月17日15時から伊予地区の教育委員会連絡協

議会の総会を予定しております。１市２町の教育委員さんが来られるということで、ご参集し

ていただければと思います。 

 では、５月行事予定につきましては、何かありましたらまた御連絡ください。 
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 それでは次、事務局報告事項等について、よろしくお願いします。 

 北岡課長補佐さん、お願いします。 

○北岡課長補佐 はい。 

 お手元に報告書の冊子を３冊、文化財担当者からお配りさせていただきました。１冊大きな

冊子は、中山スマートインターチェンジの遺跡の発掘に関する報告書です。 

 平成28年度、平成29年度にかけて発掘をいたしまして、平成30年にその報告書をまとめて今

般完成したものです。色々な方の御支援を得ながら、文化財専門員が中心となり、作成しまし

た。よろしかったらご覧いただけたらと思います。 

 残りの２冊につきましては、宮内家という古い家にありました古文書を教育委員会でお預か

りしていますが、有識者の内田九州男先生のお力をかりて解読をしています。 

 この冊子に関しては、古文書の内容的なことでなく、どの様な種類のものがあるかという目

録の一覧です。３年に分けて発刊をしており、昨年度が第２巻目で、今年度第３巻目を予定し

ています。その２冊を配布いたしました。 

○渡邉博隆教育長 先日、ミュゼ灘屋で内田先生の講演が開催されたと聞いております。 

○北岡課長補佐 はい。開催されました。講演の内容は、私も把握しかねているところでござ

います。また、何かございましたら担当を通じてお話をさせていただけたらと思います。 

○渡邉博隆教育長 この高見Ⅱ遺跡東峰遺跡は、ＮＥＸＣＯ西日本へ平成30年度中に報告する

必要があり、関係者の方々が頑張っていただき、特に山岡課長には御苦労をおかけしました。

昨年度新しく島﨑という学芸員を採用するとともに、沖野先生のお力が随分多く得て編纂して

おります。そして１ページの例言にも記載されておりますが、沖野先生、あるいは西岡若水さ

ん、それから平成30年度採用の松本美香さんという臨時職員、この松本さんは沖野先生が埋蔵

文化センターで勤務されていた時期に、約25年くらい勤務していた超ベテランの方ですが、こ

のようなスタッフ全員が総力を挙げて作成した報告書です。 

 なお、中身は随分専門的な内容のため、難しいところがあるかもしれませんが、スタッフの

汗と涙が結集された報告書であることをお知りおきください。 

 そのほか、何かございませんか。 

○佐々木事務局長 よろしいでしょうか。 

○渡邉博隆教育長 はい、佐々木事務局長。 

○佐々木事務局長 １点御報告と１点御協議いただきたい点がございます。 

 まず１点目は、教育委員の皆様方に遅くなりましたが名刺をお配りしております。封筒が２

つありますが、その１つに20枚程度の名刺を入れております。御活用いただきまして、少なく

なった場合には、事務局で作らせていただきますので、よろしくお願いします。 

 それからもう１点、4、5年ほど途絶えております教育委員の皆様方の県外研修についてで

す。皆様方お揃いになって公費を使って県外の先進地等を研修することについて、御意見を頂
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戴すればと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○渡邉博隆教育長 ここ数年、県外研修については途絶えておりますが、時期を設定しにくい

ところがあって実施できなかったわけですが、これについては、別途協議をすることでよろし

いでしょうか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡邉博隆教育長 続きまして、ウのその他の項目で、何かございましたらお願いします。 

○堀内課長補佐 はい。 

○渡邉博隆教育長 堀内課長補佐。 

○堀内課長補佐 お手元に、人権・同和研究大会への教育委員参加状況という資料をお渡しし

ております。今年度も全国大会、四国大会、県大会、中予地区大会へ１名ずつの御出席をお願

いしたいと思いますので、どちらにどの委員さんが行ってくださるかお話し合いをいただいて

決めておいていただいたらと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○渡邉博隆教育長 人権・同和教育の研究大会の参加について、別途調整したいと思います。 

 そのほかございませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡邉博隆教育長 それでは、ないようでしたら以上で４月の定例教育委員会を閉じさせてい

ただきます。 

○佐々木事務局長 閉会 

             午後１時４８分 閉会 


